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 Београд -- Бошњачка демократска заједница Санџака саопштила је да ни мало не чуди
"дрска" реакција представника Демократске странке.

  

  Како кажу, то је само наставак непринципијелне политике коју је ова партија водила
према Бошњацима док је била на власти.   

"Управо је за време владе Демократске странке направљен низ уставних и законских
прекршаја и више кривичних дела приликом избора за Бошњачко национално вијеће
2010. године и постизборних радњи којима су представници листе Бошњачке културне
заједнице коју је предводио господин Зукорлић, иако апсолутни побједници тих избора,
онемогућени да конституирају и преузму рад Вијећа читаве четири године", наведено је
у саопштењу.

  

БДЗС реагује на јучерашње саопштење у коме је посланик ДС Александра Јерков
изјавила да интервју новоизабраног председника скупштинског Одбора за образовање,
науку и технолошки развој у Скупштини Србије Муамера Зукорлића потврђује да ће
"Зукорлић злоупотребљавати позицију на којој се налази да би решио проблем свог
универзитета који већ годинама не може да добије акредитацију".

  

У саопштењу БДЗС се наводи да је "Влада Демократске странке обесмислила и довела
до апсурда процес исламске веронауке у школском систему, избацујући референтне
вероучитеље са посла и доводећи на њихова мјеста лица неквалифицирана за
извођење верске наставе".

  

Грађани Санџака су у 12 година власти ДС и њихових тадашњих партнера доживели
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највећу економску пропаст, забележили највеће стопе незапоследности у држави и
лошим коруптивним приватизацијама доведени на руб егзситенцијалнога опстанка,
наводио се у саопштењу БДЗ и подсећа да су "Бошњаци на републичким и
председничким изборима у више наврата гласали за Демократску странку из
захвалности покојном премијеру Зорану Ђинђићу који је им је вратио наду да су
равноправни грађани Републике Србије".

  

Најновијим иступима, покушајима дискредитације Зукорлића и неоснованим насртајима
на институцију коју је управо покојни премијер Ђинђић основао - Интернационални
универзитет у Новоме Пазару - у ДС "доказују да још увек треба да лече властите
фрустрације, зле намере и што шта друго, јер ће у противном скроз нестати са
политичке сцене Србије, као што су већ ишчезли из Санџака", саопштила је БДЗС.

  

(Танјуг)
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